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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA
za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. godine


Odredbama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj (Narodne novine br. 86/06, 125/06, 16/07, 95/08, 46/10, 145/10, 37/13, 44/13, 45/13 i 110/15), utvrđena je Općina Lumbarda kao jedinica lokalne samouprave u sastavu Dubrovačko-neretvanske županije. Općina obuhvaća jedno naselja s ukupno 1213  stanovnika (prema popisu iz 2011. godine). 


Prema odredbama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (Narodne novine br. 147/14, 123/17 i 118/18) te Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine br. 147/14 i 132/17), Općina Lumbarda je razvrstana u VI. skupinu jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa razvijenosti nalaze u trećoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave čiji indeks razvijenosti iznosi 103,72 %  prosjeka Republike Hrvatske. 

Prema odredbama  Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst,  137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), Općina Lumbarda u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport, zaštitu potrošača, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu, promet na svom području i druge poslove u skladu s posebnim zakonima. 

Za obavljanje upravnih, stručnih i pomoćno-tehničkih poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, ustrojen je Jedinstveni upravni odjel. 

Na dan 31.12.2020. godine Općina Lumbarda imala je 5 zaposlenika, od čega 4 općinska službenika koji su zaposleni na neodređeno vrijeme, te jednog općinskog dužnosnika (zamjenik općinskog načelnika) koji je zaposlen na određeno vrijeme tj. za vrijeme dok obnaša dužnost zamjenika općinskog načelnika.

Općina u svom sastavu nema proračunske korisnike u skladu sa odredbama Pravilnika o utvrđivanju proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i proračunskih i izvanproračunskih korisnika JLP(R)S-e (Narodne novine  br. 128/09, 142/14 i 23/19).


Općina Lumbarda je osnivač i vlasnik 3 trgovačka društva u kojima ima udio u vlasništvu od 100% , te je suvlasnik jednog trgovačkog društva u kojem ima 3% udjela u vlasništvu.
 
Trgovačka društva dostavljaju Općini Lumbarda financijske izvještaje i izvješća o radu o kojima raspravlja Općinsko vijeće. Općinsko vijeće se sastoji od 11 članova. 

Općinski načelnik Igor Kršinić dužnost na koju je izabran obavlja volonterski uz naknadu prema odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine  br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20).  On potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovu predaju nadležnim institucijama.

Općina nije u sustavu PDV-a iz razloga što u prethodnoj kalendarskoj godini od obavljanja gospodarskih djelatnosti iz Dodatka I Zakona o PDV-u i ostalih gospodarskih djelatnosti iskorištavanja materijalne i nematerijalne imovine nije ostvarila isporuke u vrijednosti većoj od 300.000,00 kuna.
Od aktivnih jamstava koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveze,  Općina Lumbarda je izdala zadužnicu na iznos od 562.500,00 kuna kao instrument osiguranja plaćanja kapitalnog projekta financiranja izgradnje obalne šetnice "Račišće - Koludrt". Također je izdala bjanko zadužnicu na iznos od 50.000,00 kuna kao instrument plaćanja za osiguranje podmirivanja budućih troškova potrošnje električne energije. 
Dobivena jamstva koja uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati imovina su slijedeća: - dvije bjanko zadužnice, svaka u iznosu od 100.000,00 kuna, od strane tvrtke "Lina" d.o.o. kao instrument osiguranja plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnu poslovne građevine,

    - bankarsku garanciju na iznos od 499.640,25 kuna od strane tvrtke G.T.Trade d.o.o. za dobro izvršenje posla na izgradnji kazete za odlaganje komunalnog otpada i reciklažno dvorište.
    - bjanko zadužnica na iznos od 10.000,00 kuna kao instrument osiguranja plaćanja zakupnine za poslovni prostor od strane obrta "RONO-Š"- vl. Ronald Beriša iz Zagreba. 

Prema našim saznanjima, protiv Općine Lumbarda se trenutno ne vodi sudski postupak koji bi rezultirao stvaranjem obveza za općinski proračun, a također Općina ne potražuje nikakav iznos na temelju sudskog postupka koji bi rezultirao povećanjem imovine proračuna.
Osoba koja je sastavila Bilješke uz financijske izvještaje i koja rukovodi službom računovodstva proračuna je Pročelnik  JUO-a Marijo Rončević.
1. Bilješke uz Bilancu - obrazac BIL
Od značajnijih odstupanja Bilance na kraju poslovne godine u odnosu na početak godine istaknuli bi sljedeće činjenice:

- AOP 002 - Nefinancijska imovina

Tijekom 2020. godine povećana je vrijednost po pojedinoj kategoriji imovine od 0,0 % do 53,8%, a isto tako smanjenje vrijednosti po pojedinoj kategoriji imovine iznosi od 1,3% do 85,6%.  Ispravak vrijednosti ima tendenciju povećanja od 2,5 % do 39,6 % .


Sveukupno, sadašnja vrijednost nefinancijske imovine na kraju 2020. godine veća je za 2,4 % u odnosu na početak godine iz razloga što je veće ukupno  povećanja nabavne vrijednosti imovine od ukupnog ispravka vrijednosti imovine.


Tome je najviše pridonijelo povećanje imovine na AOP-u 008 - "Građevinski objekti" iz razloga izgradnje reciklažnog dvorišta za potrebe odvajanja komunalnog otpada na području Općine Lumbarda.

Pošto je najveća vrijednost općinske imovine iskazana u skupini imovine AOP-a 008 - "Građevinski objekti", a ta kategorija imovine ima povećanje vrijednosti u odnosu na početak godine, slijedi da i sveukupna vrijednost imovine na kraju godine bilježi blago povećanje vrijednosti u odnosu na datum 01.01.2020. godine.

Vrijednost postrojenja i opreme (AOP 014) na dan 31. prosinca 2020. godine iznosi 66.966,00 kuna s povećanjem od 53,8% u odnosu na stanje 1. siječnja 2020. godine. Fond za zaštitu okoliša prenio je pravo vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u iznosu od 39.142,00 kune, te je nabavljen PC u iznosu od 7.234,00 kune.    

- AOP 063 - Financijska imovina 

Vrijednost ukupne financijske imovine iznosi 16.660.931,00 i bilježi povećanje za 7,4% u odnosu na isti period prethodne godine. U tekućem periodu došlo je do povećanja navedene vrste imovine u odnosu na početak godine najviše iz razloga povećanja AOP-a 064 - "Novac u banci i blagajni". Navedena vrsta imovine na kraju godine bila je za 909.196,00 kuna ili 131,4 % veća od stanja na početku 2020. godine.


Na povećanje ove vrste imovine najveći utjecaj imalo je smanjenje financiranja određenih kapitalnih projekata bitnih za razvoj Općine Lumbarda, a koji iziskuju veće angažiranje financijskih sredstava (asvaltiranje i uređenje nerazvrstanih cesta, kanalizacijski sustav Općine Lumbarda, poslovna zona, izgradnja šetnica uz more, izgradnja dječjeg vrtića i dr.) zbog krize uzrokovane pandemijom Covida-19.
      - AOP 141 Potraživanja za prihode poslovanja

U toku 2020. godine došlo je do povećanja potraživanja za prihode poslovanja za 25,8% ili za iznos od 229.993,00 kuna. 
Od navedenog iznosa, potraživanja za poreze povećana su za 20,1% ili iznos od 52.608,00 kuna, potraživanja za prihode od imovine povećani su za 63,9 %  ili iznos od 36.805,00 kuna, dok su potraživanja za upravne i administrativne pristojbe  povećana za 24,6% ili za iznos od 140.580,00 kuna.

Na povećanje potraživanja za poreze najveći utjecaj imalo je povećanje potraživanja za poreze na kuće koje je od 01.01.2020. prebačeno u nadležnost Porezne uprave.


Pošto mnogi vlasnici kuća nisu bili dostupni za dostavu rješenja o plaćanju poreza na kuće za odmor u prošloj turističkoj sezoni, to je rezultiralo i slabijom naplatom navedenog prihoda  od prosječne naplate u prethodnim godinama.

Povećanje potraživanja za druge prihode poslovanja (najam poslovnog prostora, komunalna naknada, komunalni doprinos, i dr.) rezultat je globalne situacije sa pandemijom Covida-19, a uslijed lošije turističke sezone mnogi obveznici plaćanja su ostali bez posla pa tako i mogućnosti plaćanja svojih obveza. Stoga su mnogi obveznici plaćanja zatražili odgodu plaćanja svojih obveza, obročno plaćanje duga i sl., a što sve utječe na postotak naplate općinskih prihoda.


Za naplatu potraživanja nisu poduzimani postupci prisilne naplate dugovanja iz gore spomenutog razloga, a u skladu sa politikom Vlade Republike Hrvatske koja regulira problematiku prisilne naplate u posebnim okolnostima.

Na navedena potraživanja nisu primijenjene stope ispravka vrijednosti iz Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu iz razloga što trenutni knjigovodstveni program u Općini Lumbarda nema mogućnost  za odrađivanjem navedene radnje. 

· AOP 169 Obveze
Obveze bilježe ukupno povećanje od 618,9% u odnosu na prethodnu godinu i iznose 230.237,00 kuna. Navedeno ostvarenje rezultat je povećanja obveza za beskamatni zajam od državnog proračuna u iznosu od 207.352,00 kune za isplatu povrata poreza i prireza po godišnjoj prijavi za 2019. godinu, te do visine poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak čije je plaćanje oslobođeno, odgođeno i/ili je odobrena obročna otplata.
Ostale obveze bilježe smanjenje u odnosu na prethodnu godinu za 28,5% i iznose 22.885,00 kuna. Od navedenih obveza, iznos od 22.493,00 kuna odnosi se na obveze za materijalne rashode, dok se iznos od 392,00 kune odnosi na obveze za ostale financijske rashode.
2. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima - obrazac PR-RAS

        -   AOP 002 - Prihodi od poreza



Povećani su za 2,5 % ili za iznos od 64.515,00 kuna u odnosu na prethodnu godinu. Na povećanje navedene vrste prihoda najveći utjecaj imalo je povećanje prihoda od poreza na promet nekretnina za 15,9% ili iznos od 94.141,00 kuna. 

Istovremeno porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića bilježi smanjenje za 44,00% iz razloga dosta lošije turističke sezone.

-   AOP 045 - Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna


Povećani su za 413,1 % ili za iznos od 2.967.311,00 kuna u odnosu na prethodnu godinu. Navedene potpore odnose se na potpore od državnog proračuna kao kompenzacijska mjera za smanjenje prihoda od poreza i prireza na dohodak u iznosu od 62.344,00 kune,  potpore od strane  Dubrovačko-neretvanske županije za uređenje pomorskog dobra na području Općine Lumbarda u iznosu od 400.000,00 kuna, potpore od Grada Korčule za sufinanciranje troškova saniranja deponija komunalnog otpada u iznosu od 340.866,00 kuna, te potpore od 
strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sanaciju deponije komunalnog otpada i izgradnju reciklažnog dvorišta u iznosu od 2.882.336,00 kuna.
Povećanje pomoći u odnosu na prethodnu godinu rezultat je prvenstveno povećanja potpora za saniranje deponija komunalnog otpada i izgradnju reciklažnog dvorišta.

         - AOP 074 – Prihodi od imovine

Prihodi od imovine ostvareni su 11,2% manje od istog perioda prethodne godine. Unutar ove grupe prihoda evidentirane su promjene u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kod:

AOP 084 – naknade za koncesije ostvarene su 44,6% manje od prethodne godine iz razloga velikog pada izdanih rješenje o koncesijskom odobrenju na javnom pomorskom dobru, a uslijed lošije turističke sezone.

AOP 085 – prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine i prihodi od refondacije troškova struje i vode u općinskim prostorima bilježe rast za 9,1% ili iznos od 32.092,00 kune.  
AOP 087 - U 2020. godini imali smo novi prihod u iznosu od 54.155,00 kuna na ime naknade za pravo služnosti na javnim površinama u vlasništvu Općine Lumbarda za prolazak DTK mreže od strane tvrtke Hrvatski telekom d.d.

-   AOP 105 - Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim 
                       propisima i naknada

Povećani su 69,9 % u odnosu na isti period prethodne godine ili za iznos od 445.747,00 kuna ponajviše zbog znatnog povećanja prihoda od komunalnog doprinosa i komunalne naknade u tekućoj godini. 
Donošenjem novog Zakona o komunalnom gospodarstvu trebalo je donijeti i novu Odluku o komunalnoj naknadi kao i Odluku o komunalnom doprinosu na području Općine Lumbarda. Pored navedenog, imali smo problem kod programskog softvera za kreiranjem novih rješenja za komunalnu naknadu i komunalni doprinos u protekloj godini, te je došlo do zakašnjenja u slanju rješenja. Izostanak navedenih prihoda u prethodnoj godini nadoknađen je znatno većim prihodima po navedenim osnovama u tekućoj poslovnoj godini.
Prihodi od turističke pristojbe (30% od iznosa koji je je raspodijeljen Turističkoj zajednici mjesta) bilježe pad od 33,7% u odnosu na prethodnu godinu iz razloga manjeg broja turističkih dolazaka i noćenja na području Općine Lumbarda.

Ostali nespomenuti prihodi (ekološka renta za odlagalište otpada i dr.) također bilježe pad od 15,00% ili iznos od 37.556,00 kuna. 

-   AOP 136 - Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

U tekućoj godini ostvareni su prihodi od kazni za prometne prekršaje u iznosu od 3.650,00 kuna ili 11,7% od iste vrste prihoda u prethodnoj godini.
Navedeni pad prihoda u odnosu na prethodnu godinu rezultat je manjeg kažnjavanja nepropisno parkiranih automobila u centru mjesta Lumbarda, a sve zbog loše turističke sezone.
-   AOP 149 - Rashodi za zaposlene


Povećani su za 11,4 % u odnosu na prethodnu godinu ili za iznos od 63.965,00 kuna.  Najveći utjecaj na povećanje navedene vrste rashoda u odnosu na prethodnu godinu je zapošljavanje nove službenice u općinskoj upravi od 01.06.2019. na poslovima višeg pravnog savjetnika. Tako su troškovi plaće nove djelatnice teretili općinski proračun u cijeloj tekućoj godini, dok su troškovi u protekloj godini bili samo za period od sedam mjeseci.

Također je povećana i osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u državnim službama, a koja se automatski primjenjuje i kao osnovica za obračun plaće službenicima i namještenicima Općine Lumbarda. 
      -  AOP 160 - Materijalni rashodi

Troškovi za  materijalne rashode povećani  su za 37,7 % ili iznos od 1.044.471,00 kuna. U odnosu na prethodnu godinu navedena skupina rashoda povećana je prvenstveno iz razloga povećanja rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanje i to za 102,8% . Navedeno se u prvom redu odnosi na povećan trošak za sanaciju deponija komunalnog otpada koja je započela u 2020. godini, dok u protekloj godini nismo imali troškove za tu namjenu. 
Troškovi energije manji su za 20,3% zbog uvođenja ekološke štedne javne rasvjeta, troškovi materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje smanjeni su za 59,6% ili za iznos od 163.635,00 kuna, dok su troškovi komunalnih usluga smanjeni za 58,7 % iz razloga racionalizacije troškova zbog krize uzrokovane pandemijom Covida-19.  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja smanjeni su za 22,1 % iz razloga što u tekućoj godini nismo imali troškove sudskih postupaka. 
-   AOP 193 - Financijski rashodi

Povećani su za 104,4 % u odnosu na prethodnu godinu ili za iznos od 22.110,00 kuna, ali u ukupnim rashodima čine malen udio. Navedena vrsta rashoda u najvećoj mjeri odnosi se na  troškove naknada za proviziju Poreznoj upravi prilikom ubiranja prihoda koji su u njenoj 
nadležnosti i za čiju naplatu Općina Lumbarda plaća određeni postotak od naplaćenih sredstava. Također su u navedene rashode uklučeni troškovi provizija za redovno poslovanje preko žiro računa u poslovnoj banci te troškovi za usluge Financijskoj agenciji.
-   AOP 221 – Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna

 
Na razini su ostvarenja iz prethodne godine.
      -   AOP 246 – Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge 

                              naknade

 
Povećane su za 36,5 % u odnosu na proteklu godinu ili za iznos od 20.100,00 kuna iz razloga većeg izdvajanja sredstava za porodiljne naknade.

-   AOP 257 – Ostali rashodi


Navedena vrsta rashoda bilježi smanjenje za 28,9 % ili za iznos od 361.441,00 kuna.

U odnosu na proteklu godinu navedena skupina rashoda bilježi smanjenje zbog manjih izdataka za kapitalnu pomoć komunalnom poduzeću u vlasništvu Općine te manjih donacija udrugama civilnog društva zbog gospodarske situacije na području Općine Lumbarda.
-   AOP 290 -  Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine


U tekućoj godini uprihodili smo iznos od 613.409,00 kuna za navedenu vrstu prihoda i u cijelosti se odnosi na prodaju građevinskog zemljišta.  
-   AOP 342 -  Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine


U tekućoj godini nismo imali rashode po navedenoj osnovi.
-  AOP 354 -  Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine


 Povećani su za  91,2 % ili za iznos od 1.021.522,00 kune u odnosu na prethodnu godinu iz razloga povećanja troškova za izgradnju reciklažnog dvorišta. Troškovi izgradnje reciklažnog dvorišta u 2020. godini iznosili su 1.983.115,41 kunu i predstavljali su 92,6% svih rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine.
-  AOP 474 -  Primici od zaduživanja

Iznose 15.310,00 kuna i u cijelosti se odnose na kratkoročni beskamatni zajam od državnog proračuna po osnovi povrata poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi za 2019. godinu.
-  AOP 635 -  Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju


Ukupni prihodi i primici Općine Lumbarda u 2020. godini iznose 8.777.760,00 kuna i za 3.984.035,00 kuna ili 83,1 % su viši od prihoda i primitaka iz prethodne godine. Ukupni rashodi i izdaci za 2020. godinu iznose 7.866.924,00 kuna i za 1.804.908,00 kuna ili 29,8 % su veći od rashoda i izdataka u prethodnoj godini. 
Na povećanje prihodovne strane proračuna u odnosu na prethodnu godinu najveći utjecaj imala je višekratno povećanje prihoda od pomoći za sanaciju deponija komunalnog otpada i izgradnju reciklažnog dvorišta. Također smo imali prihode od prodaje nefinancijske imovine – građevinskog zemljišta u iznosu od 613.409,00 kuna, za razliku od prethodne godine kada su ti prihodi iznosili svega 2.200,00 kuna.

Ako iz rezultata isključimo prodaju nefinancijske imovine i prihode od pomoći (skupine prihoda 71 i 63), prihodi proračuna u tekućoj godini bili  bi veći za 5,6% ili za iznos od 227.715,00 kuna.

Povećanje rashodovne strane proračuna u najvećoj mjeri je odraz povećanja rashoda  za troškove sanacije deponija komunalnog otpada i izgradnju reciklažnog dvorišta. 


Shodno navedenom, slijedi da je višak prihoda i primitaka u tekućoj godini iznosio 910.836,00 kuna, dok je u prethodnoj godini bio manjak u iznosu od 1.268.291,00 kuna. 
Sa prenesenim viškom prihoda i primitaka iz prethodnih godina u iznosu od 749.053,00 kuna dolazimo do viška prihoda i primitaka na dan 31.12.2020. godine u iznosu od 1.659.889,00 kuna ili 121,6 % više od istog datuma prethodne godine. 
3. Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza - obrazac  

    P-VRIO

· AOP 018 – Promjene u obujmu imovine 
Tijekom 2020. godine iskazan je porast u obujmu proizvedene dugotrajne imovine za iznos od 39.142,00 kune uslijed prijenosa prava vlasništva nad spremnicima za odvojeno prikupljanje otpada iz evidencije Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost na Općinu Lumbarda.
4. Bilješke uz Izvještaj o obvezama - obrazac  OBV
- AOP 001 Stanje obveza 1. siječnja

Stanje obveza na dan 01.01.2020. godine iznosilo je 32.025,00 kuna.

- AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje dospjelih obveza na dan 31.12.2020. godine iznosilo je 230.237,00 kuna i bile su za 198.212,00 kuna veće od obveza na početku godine.

Priliko sastavljanja financijskih izvještaja dogodila se omaška na način da u obrazac „Obveze“ nije upisan iznos obveza za beskamatni zajam iz državnog proračuna u iznosu od 207.352,00 kune, iako je navedeni iznos uredno evidentiran u obrascu „Bilanca“  i nalazi se u bruto bilanci knjigovodstvene evidencije.
Obveze za rashode poslovanja na dan 31.12.2020. godine iznose 22.885,00 kuna i 28,5% su manje od obveza na isti datum prethodne godine. Navedene obveze odnose se na obveza za materijalne rashode (tekući režijski troškovi) u iznosu od 22.493,00 kuna i obveze za financijske rashode u iznosu od 392,00 kune. 
5. Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji - obrazac  RAS-FUNKCIJSKI

-AOP 001 – Opće javne usluge
Opće javne usluge ostvarene su u tekućoj godini 9,0% više od prethodne godine, a promjene su evidentirane na AOP 002 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi s povećanjem 5,7 % i AOP 015 Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane u iznosu povećanja od 97,5 % ili iznos od 42.903,00 kuna.

- AOP 024 – Javni red i sigurnost

Smanjene su 21,3% u odnosu na prethodnu godinu iz razloga smanjenja AOP 026 Usluge protupožarne zaštite za 23,5% ili iznos od 40.000,00 kuna. Navedeno se odnosi na smanjenje izdataka za Dobrovoljno vatrogasno društvo Lumbarda.
-AOP 031 – Ekonomski poslovi

Smanjeni su 63,6% u odnosu na prethodnu godinu, a promjene su evidentirane na AOP 057 Ostale industrije i AOP 060 Turizam zbog manjeg ulaganja sredstava u turističke projekte zbog globalne krize uzrokovane pandemijom virusa Covid-19.

-AOP 071 – Zaštita okoliša

Tijekom 2020. godine izvršena su ulaganja u sanaciju deponija komunalnog otpada i izgradnju reciklažnog dvorišta u iznosu 4.066.742,00 kuna.

Izdaci za gospodarenje otpadnim vodama smanjeni su za 34,7%.

-AOP 078 – Usluge unapređenja stanovanja i zajednice
U 2020. godini smanjeni su za 58,4% iz razloga smanjenja AOP 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani.

-AOP 085 – Zdravstvo
Rashodi za zdravstvo u tekućoj godini bili su manji za 20.000,00 kuna u odnosu na proteklu godinu.
-AOP 103 – Rekreacija, kultura i religija
U 2020. godini smanjeni su rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju za 13,2% iz razloga nedostatka sredstava za navedene namjene.

-AOP 110 – Obrazovanje
Zbog neizvjesne naplate općinskih prihoda donesena je odluka o smanjenju financiranja dječjih vrtića za 10%, a što je smanjilo rashode za obrazovanje u odnosu na prethodnu godinu.

-AOP 125 – Socijalna zaštita

 U navedenom periodu imamo povećanje rashoda za socijalnu zaštitu od 40,8% u odnosu na prethodnu godinu najviše zbog povećanja AOP 131 Obitelj i djeca. Isto se odnosi na povećanje izdataka za porodiljne naknade za novorođeno dijete. 
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